
Ziua Europei la Liceul cu Program Suceava 

 
Anul acesta, în perioada 4-8 mai, Liceul cu Program Sportiv (LPS) Suceava a fost gazda 

unui proiect educațional de excepție intitulat „Europa în mișcare: fair-play, unitate și istorie la LPS 

Suceava”. Această manifestare de amploare a reunit un grup de 10 cadre didactice dedicate, care, 

sub atenta coordonare a doamnei profesor Husarciuc Ramona, au desfășurat o paletă largă de 

activități interactive și educative. 

Scopul central al programului a fost educarea tinerilor în spiritul valorilor comunitare și 

marcarea profundă a triplei semnificații istorice a zilei de 9 mai: Ziua Independenței de Stat a 

României proclamată în anul 1877, Ziua Victoriei Coaliției Națiunilor Unite în Cel de-al Doilea 

Război Mondial în anul 1945 și Ziua Europei. 

Pe parcursul întregii săptămâni, elevii au fost angrenați în activități care au îmbinat 

armonios rigoarea istorică cu dinamismul specific spiritului sportiv. Conceptul de fair-play a fost 

promovat nu doar ca o regulă strictă de pe terenul de joc, ci ca un stil de viață bazat pe respect 

reciproc, toleranță și unitate socială în marea familie europeană. Agenda a cuprins ateliere 

tematice, dezbateri cronologice și prezentări multimedia prin care tinerii au înțeles importanța 

sacrificiului istoric și avantajele păcii globale. 

Un punct culminant și de mare impact emoțional al proiectului a fost prezentarea unui 

produs media original de către elevii Macovei Sebastian și Sabadoș Raul. Aceștia au filmat un 

interviu documentar intitulat „Solidar la LPS” cu elevi refugiați din Ucraina care studiază la LPS. 

Materialul lor a reușit să surprindă esența solidarității din cadrul liceului, aducând în prim-plan 

mărturii calde ale colegilor despre integrarea și sprijinul primit. 

Proiectul coordonat de doamna profesor Husarciuc Ramona a demonstrat că LPS Suceava 

nu formează doar campioni pe plan sportiv, ci și cetățeni responsabili, conștienți de trecutul lor 

național și deschiși către viitorul european. Implicarea exemplară a cadrelor didactice și 

entuziasmul elevilor au transformat această săptămână într-un veritabil succes educațional. 

 

 



 
 

 
 

 

 

 
 


